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Marko MPC plán a ber si dechu kolik potřebuješ,
máme tu backstage, ok, už to lej Lebeš!
Ve vzduchu se pere seno z hrozným skérem, no ne,
červený oči, večer flaška se mi do cesty dere.
Hbitým chvatem, bitch, nepostřehnu, už to leje,
modrý more dík, ráno makak bezpochyb, ble.
V rohu ozdobenej typ, prosím nebudit,
pizza předtím, to je rum, proč se vypařit.
Prolezu klub, situace plnej dům,
na baru můžu vidět Huga vyprazdňovat dvojitou Havanu.
A Kobe samozřejmě vedle minimálně s trojitou vodkou,
blíží se ke mně, nebudu se hádat zdrhám s kostkou.
Zaklopím a prchám radši z dohledu nebo to projedu,
v tomto ohledu nechci vidět windaloo, 
co jsem měl k obědu, ve sjetým stádiu.
Bude to chtít kurva pekelnou rychlost, mizím vzadu.
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[Vec]

Všetci chcú byť tam, všeci chcú byť vnu,
chalani pít pivo, dievčatá cicat loot.
Slečna, môžeš byť akokoľvek krásna,
do tej miestnosti ťa dostane len správna páska.
Nemáš najmenšiu šancu tam prejsť bez nej,

dávaš sto osemdesiat, keď zbadáš S.B.S.
A vyvoleným je vstup povolený,
robiť ilegálnu činnost bez povolenie.
Kolegovia zo scény, prekrucovaný fotely,
v jedné ruke lokálna riť, v druhé čas odmeriť.
Povinné aj uprímne podanie ruky,
ale o vela radšej na bare sledujem suky.
Neprišel som s cielom, že se vzadu zpijem,
samozrejmě pijem, ale tam, kde to žije.
Aj tak každý koho pustia, se sem vždy rád vrátí,
veď kde inde máš fotelu a pivo grátis?
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Hned jak vlezu za pódium, André vytahuje kanystr 



s obsahem Zivanie made in Kypr, už to znova leje.
Oheň v břiše, absint je proti tomu mentol, limo,
s efektem všechny texty mimo, Lávo, ty gumo!
Sotva udržím majk, nohy nejsou cajk,
pobleju první řadu, bravo kdes na konci show, live.
Nepleť si mě se svou TV oblíbenou hvězdou,
dealer špinavejch týmů pro svý spaní, ej jou.
Světla zhasínaj, je čas backstage,
na stole od sebe, to mi Vec svůj blant uj.
Jak cvičená opice, fotím se půl hodiny,
nechci vaše fotky na základce, 
ale čtyry prsty nad hlavy, tohle pomáhá mi, 
vypíšu tagy fellů na hajzlu namísto podpisů.
Promotér mi tu brečí, nevydělal, ani nezkoušej to, 
co mi patří beru do rána, tady bary.
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